



周末终于可以和心爱的人出去约会,逛个街。这个约会的最佳场所非商场莫属了,还有哪里能吃喝玩乐样样俱全,温度适宜,环境优美?

本期,记者邀请到小美和她的男友,随他们来到烟台百盛购物商场,享受属于两个人的休闲购物时光。

购在百盛

情侣周末的百盛 一站式购物体验

专刊记者 马文杰



谁说陪女人逛街很枯燥乏味?心爱的他辛苦在外打拼一定要定期犒劳一下才对。小美来到商场,首先来到一楼男鞋区,在皮尔卡丹柜台为男友选购一双舒适的鞋子,这里的鞋子不仅款式多,质量好,还推出了部分鞋款5.5折的优惠。男人也需要保养,高夫柜台就写着“Only for man”,作为专业经营男士保养护肤产品的品牌,小美为男友在那选购了一份价值三百多元的护

肤套装,柜员告诉她目前他们有满288元赠送爽肤水的活动,非常实惠。听说二楼男装区的优惠活动也特别多,新进品牌蒙特维斯消费满200元减70元现金,思莱德男装部分商品五折优惠,小美和男友在那买到一件衬衣和一条休闲牛仔,一会儿的功夫,就把男友从上到下包装一新了。



地点:烟台百盛购物商场
嘉宾:小美 25岁
公司白领



小美是白领一族,上班的时候需要穿正装,因此业余时间她喜欢舒适休闲的服装款式。商场的秋季服装已经开始登上柜台,部分服装折扣低至五折,小美在高歌选了一条针织长袖连衣裙,又在好佰姿购得休闲T恤和休闲裤,三件的价格加起来跟平时一件差不多。作为爱美女性,皮肤的基础护理非常重要,小美喜欢天然植物的护肤品,佰草集的中草药护肤理论符合她的要求。佰草集新七白系列套装,产品中蕴含由白术、白茯苓、白芍、白芨等七种中草药萃集而成的“新七白”精华,能有效均匀肤色,令肌肤白皙透亮,水嫩透白,经历过夏日洗礼,秋季的美白保湿尤为

重要,小美在佰草集选了一套十五周年纪念套盒,还享受到了7.5折的优惠。旁边的香水柜台有CK、BOSS、Dior等十几种品牌,并且满450元送香水小样和化妆包,小美给自己和男友各购买香水一瓶,她选的是CK迷情诱惑女士香水,香调是东方花香并有橘子香,凸显女性魅力。女人对于高跟鞋的抵抗力几乎为零,思加图女鞋的秋季新款防水台高跟鞋不仅款式大气,小牛皮的材质令穿着更加舒适,并且单鞋价格380元起,部分冬靴还有五折优惠。



不到两个小时,小美和男友已经是大包小包了,他们到一楼的星巴克咖啡小憩一刻。浓浓的咖啡香气让人身心放松,还有特色小甜点,据说星巴克的每一位咖啡师都经过严格训练的,从咖啡豆到煮制

咖啡每一个环节都是精益求精,小美要了一杯口味偏甜的焦糖玛奇朵和芝士蛋糕,男友要的是口味醇厚的特浓拿铁。小美和男友都是不折不扣的“肉食动物”,豪佳香的牛排套餐他们当然不会错过,午餐的餐后甜点则是冰雪皇后冰淇淋,小美和男友真是大快朵颐。



休闲时光结束,小美与男友两人又出发了,这次是为父母选一点小礼物。都说脚是人的第二心脏,脚部的健康关系到全身的健康,每天承受着身体的全部中粮,是最劳累的部位也是受到关爱最少的部位。小美对奥佳华爱美足底按摩器比较中意,这个按摩器的人脚口是软胶包裹,舒适精致,脚底集滚揉、刮痧、揉顶、气压加热等多个功能于

一体,覆盖脚底所有穴位,是送父母亲礼物的首选。奥佳华推出爱美足加按摩棒贴心套餐,原价两千多的两件套,现在只要1599元。小美的妈妈一直对民俗服饰情有独钟,三楼的华艺祥手绘服装不仅富含民族风情,而且手工绘制团独一无二,目前华艺祥有全场服装4折的活动,小美买了一件立领长衫和一条宽松长裤给妈妈。

恒源祥专柜的中年男士服装有2-4折等不同额度的优惠,在柜员的帮助下,小美给父亲选了一件深红色的翻领线衫。

